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1. Tlo rmajxoii ropu30HTaJILHOM CIIHILIE HABCTPEUY APYT APYry CKONB3ST JBE TPYMIbI
OJIMHAKOBBIX MajleHbKHX OYCHHOK (CM. puc.). B mepBoii rpynme ux 4ucio — n, BO
BTOpOii — m. Bce  ckopocTH OyCHHOK pasHble, NMpUYEeM B IEPBOM IpyIiie
Vi>V2>...>V,, @ BO BTOPOH rpynne u;>u,>...>u,. B HeKoTopsIii MOMEHT BpeMeHH ty
paccTosiHie KaK MEXIy MepBbIMH M3 cONMMKarommxcs OyCHHOK, TaK U MexXiy
Ka&X/I0¥ 1mapoi coceHux OyCHMHOK Ka3anoch paBHbIM L. Beruncnute criemyiomue
BEJIMYMHBI:
1) Yucno coymapenuii N GyCHHOK Zpyr ¢ JApyrom, ecid yaapbl aGCcOMIOTHO

ynpyrue.
2) Bpewmsi T, npole/iiee 0T MOMEHTA ty 10 MOCIEAHEr0 COyAapeHHs.
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2. K kieMMaM TIpHBEIGHHON Ha cXeme 9IeKTPUYECKON LenH (cM.pHC.) TPHIIOKEHO
nanpsokerue U = 9 B. Eciu K BOIBTMETPY TOJIKFOUYUTh TapajlelbHO PE3UCTOP R,
TO TOKA3aHWs BOJIBTMETPA YMEHbIIATCS B 2 pasa, a TOKA3aHWs amnepMerpa
yBenuuatcs B 2 pasa. Kakoe HanmpsukeHue [OKa3biBaJl BOJNBTMETp [0 M mocie

TOIKIIOUeHHs] pe3ucTopa’?
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3. Ilpu kakux Maccax rpy3a m BO3MOXHO PaBHOBECHE OJHOPOIHOTO phlYara Macchl
M, wusobpaxenHoro Ha pucyHke? Illtpuxamu pelyar jgenurcs Ha 7 paBHBIX

(hparmeHTOB.
Tloctpoiite rpaduk 3aBUCMMOCTH CHJIbI peakuuu pbiyara N(m), ¢ KOTOpoi oH

JIeHCTBYET Ha BEPXHUH Ipy3.
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4. Ha ropM30HTAIGHON IUIOMAJKE MEXKIY ABYMs [JJKHUMH CTCHKAaMH yCTaHOBJIEHA
KararmyJbTa (cM.puc.). KararmysipTa BHICTpe/MBaeT IapUKaMH, HadalbHas CKOpPOCTb
KOTOPBIX V.

Kakoe MakCHMAJBHOE UHCIO YJApOB O CTEHKH MOXKET COBEPIIMTH LIAPUK MEPEA
TeM, KaK yrmajeT Ha Mmiomanaky? YJapsl Mapuka O CTCHKY cuuraiite abCONOTHO
ynpyrumu. PaccTosHue MeXy CTeHKamMu PaBHO Lo. ITonoxenue KaTamyjibThl U

yroJi BeljieTa IapyuKa MOXHO U3MEHSATH.
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5. Tlpu mepeBone uaeambHOro raza W3 coctosiHus A B cocrosHue B ero nasienue
YMEHBIIATIOCh MPSIMO TPONOPIMOHANEHO 00beMy (CM.PHC.), a 3aTeM TemIlepaTypa

nonusunack ot 127 °C o 51°C. Ha cKoJIbKO NMPOLIEHTOB YMEHBIIMIICS 00beM raza?
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